破难题强推商贸物流旅游项目建设

本报讯 10月18日,我市召开商 贸物流和旅游项目建设推进会,听取 全市商贸物流及旅游项目建设进展情 况,研究解决项目建设过程中遇到的 难题。要求思想上再动员、措施上再 得力、力度上再加大,全力推进重点项 目建设。市领导刘德胜、赵为济、肖益 林、周晓红参加会议。

我市商贸物流和旅游项目建设 指挥部负责市级重点项目21个,包 含商贸物流、旅游、邮政通讯等方 面,占市直及三区173个重点项目数 额的12.1%,占全市330个重点项目 数额的6.4%。年度计划完成投资 38.63亿元,截至9月底,21个市级重

点项目共完成投资16亿元,其中金 罗湾国际商贸城、湘西南农产品物 流中心、湘窖国家4A景区创建工程 等8个项目完成投资建设任务过半。

副市长赵为济强调,要认清紧 迫形势,增强工作的责任感和紧迫 感。要坚持问题导向,逐个找准项 目问题节点,做到定向施策和靶向 治疗。要坚定推进项目的信心和决 心,以更开阔的思路、更务实的作 风、更负责的态度,为项目建设突破 瓶颈、清除障碍、铺平道路、提供保 障。要狠抓工作落实,抓住施工黄 金时间和政策机遇,推进项目建设 进度和强度。

完善城市配套设施 建好沿江风光带

本报讯 10月18日,市政协组 织部分政协委员、相关提案人以及 相关部门和单位对市政协重点提案 完善城市配套设施,建好沿江风光 带进行督办。市政协副主席肖益林 参加督办活动。

此提案指出,资江线从桂花大桥 起,至田家渡下游约20公里,邵水从沿 江桥至建设南路约10公里,适合打造 宜居宜业、环境秀美、人文荟萃的山水 新城。建议完善城市配套设施,建好 沿江风光,筹措资金打造百里长堤,建 设最美邵阳。

提案督办组一行先后到雪峰大 桥、桂花大桥建设现场、西苑公园和时 代公园等地进行实地调研。按照规 划,我市对市区两岸沿江风光带的定 位为:资江景观风光带与城市融合,以 山、水生态驳岸和植物群落组成的生

态自然景观为基底,以城市桥梁景观 为点缀,以现代工业文明为文化主线, 整体营造现代、时尚的城市滨水景观。

目前,我市资江一桥、双清公园至 雪峰路桥段两景观初具规模,资江北 岸改造及景观设计方案已经设计出效 果图,湘商文化旅游产业园和北塔公 园片区已完成概念性规划方案。资江 南岸改造及景观工程正在洽谈具体实 施细则。西苑公园设计方案正在招 标,准备打造一个独一无二、有国际影 响力的滨江花园。

督办中,委员建议,要切实以加快 建设百里长堤来推动改造城市基础设 施、相关产业发展;要完善规划,突破 瓶颈,及早运作,抓好招商引资。市住 建、城建投等相关部门要大力支持资 江两岸开发的有关工作。

(马剑敏)

城区汽车行业启动 经营者首问和赔偿先付制度

本报讯 10月18日,在城区汽车 行业实施消费环节经营者首问和赔偿 先付制度(简称"两项制度")启动仪式 上,市工商局直属(宝工区)分局对20 家首批实施企业进行授牌,对60家汽 车销售企业下发制度规范牌。"两项制 度"的启动和实施,标志着我市城区汽 车行业消费维权工作进入社会协同共 治的崭新阶段。

私家车拥有量增加,有关汽车消费的 的投诉也逐渐增多。为降低消费者维 权成本,提高消费纠纷解决效率,去年

7月,市工商局直属(宝工区)分局在湘 桂黔建材城内率先推行"两项制度", 成功启动赔偿先付350余起,取得了良 好的社会效果。为此,市工商局决定 将"两项制度"在全市范围逐步推广。

为确保城区汽车行业落实"两项 制度",市工商部门将以登记、抽查、年 报等节点为重点,督促检查汽车行业 "两项制度"的落实情况,树立典型引 随着市场经济的快速发展,我市 路、敦促全面落实;对于落实"两项制 度"不力,消费纠纷居高不下的汽车企 业,运用综合制约措施,予以严惩。

(宁如娟)

我市举办"邵阳工匠"导游大赛

会、市旅游外事港澳侨务局、市人社局 共同举办的"邵阳工匠"导游大赛决赛 在白公城酒店举行,20名从初赛中晋 级的优秀导游进入最后的决赛。

此次导游大赛分初赛和决赛两 个阶段,初赛分市区和新宁两个赛 区,两个赛区的前10名进入最后的

本报讯 10月19日,由市总工 决赛。10月19日,每名进入决赛的 导游将进行自我介绍及形象气质展 示、导游讲解、现场知识问答、才艺 展示等环节的操作技能竞赛。当天 经过激烈角逐,来自绥宁县湖南上 堡古国旅游公司的彭娟获得第一 名,获得前5名的选手届时将参加全 省的决赛。

隆回城乡居民基本医保成功"合家"

社局获悉,该县三阁司镇已经完成全 镇城乡居民医疗保险缴费任务的 95%,居全县之首。这是该县城乡居民 基本医保正式成功"合家"之后所取得 的新成效。

9月28日,隆回县新型农村合作 医疗管理整体移交到县人社局,并成 立了县城乡居民医保管理服务中心。

为全面推进城乡居民医保制度的 有机整合,隆回县委政府科学理顺城 乡居民医保管理体制,优化职能配置 和机构设置。该县切实加强"两个整 合",整合行政管理职能,将县新农合

本报讯 10月13日,从隆回县人 的行政管理职能、机构编制部门核定 新农合成立时的人员编制,整体划转 到县人力资源和社会保障局;同时整 合经办职能,将县新农合经办职责的 机构成建制划转至县人力资源社会和 保障部门。

隆回县以整合为契机,筑牢医保 基金监督网络,成立城乡居民医保管 理委员会和监督委员会,对基金的投 资运行、使用和管理实施社会监督; 成立城乡居民医保咨询专家委员 会,实行医疗保险重大问题专家咨 询、评估制度。

(阳小龙 郑英贤 邓跃权)

醉美大屋"在瑶乡

-洞口县大屋瑶族乡发扬"大屋精神"科学创业系列报道之二

艾哲 通讯员 唐勇 周后华 肖璇

古朴的村居院落,淳朴的村风民 俗,独特的瑶乡民宅,优美的自然风光 ……仲秋时节,走进洞口县大屋瑶族 乡,呈现在眼前的是环境优美、生态宜 居、特色鲜明的美丽乡村,感受的是山 里人家的别样风情。

近年来,该乡把美丽乡村建设与 旅游业发展相结合,围绕"生态、休闲、 旅游"目标,打造"醉美瑶乡特色民俗欣 赏"、"天子庙旅游朝圣"、"黄精药材种 植园养生"、"百界祖水库亲水休闲"和 "云台山瀑布观光浏览"五条特色旅游 线路,逐步形成了"一片一景、一村一特 色"的休闲农业和乡村旅游发展格局。

多措并举,建设"美丽大屋"

今年以来,该乡把发展旅游、推进 "雪峰明珠、醉美瑶乡"美丽乡村建设放 在重要位置,通过大力实施城乡环卫 一体化、文化村庄建设、实施"一村一 品"工程提升村容村貌,改善人居环境, 激发群众参与美丽乡村建设的积极性 和主动性。他们注重完善"户集、村收、 乡运、县处理"的垃圾处理体系,推进垃 圾分类收集和处理,杜绝垃圾乱丢乱 扔现象。实施村庄绿化美化集中整治 活动,做到无乱堆放、无乱搭乱建、无乱 涂乱画现象,实施乡道绿化、庭院绿化

和公共场所绿化,保证行道树、绿化地 以及两侧建筑的完好和整洁美观。

该乡深挖瑶乡文化特色,打造特 色旅游乡。根据历史沿革、文化传统、 民族特色以及风俗习惯,逐步建设有 特色、有高度、有色彩、与生态环境相协 调的美丽村庄,同时加强对古井、古树、 匾额等历史文化要素和传统戏剧、民 间传说、民俗、传统技艺的保护,计划打 造6个休闲观光、民俗风情游、农事体 验游、养老养生游的特色景观旅游村。

创造特色,共筑"幸福瑶乡"

该乡实施"一村一品"计划,建设 乡村特色旅游基地。实施政策、资金、 信息、流通服务到户,打造一批特色种 植、采摘基地、农副产品加工基地、乡村 特色旅游基地。培植起8160个专业 户,建成各具经济特色的专业村5个。 大力发展生态经济、旅游经济、商贸经 济、劳务经济,推动建设基础设施向经 营美丽乡村提升,发展壮大农村集体 经济,盘活村集体资源资产资本,力争 打造成人均纯收入超过两万、集体经 济收入超过五十万元的"双超村"。

目前,依托当地特色经济优势,全 乡建起各类经济合作组织10余家,选配 以农村干部、营销大户为骨干的农村经

济人才队伍,内引外联拓市场,互助合作 搞购销,带动农村增收、实现共同富裕。

追着幸福,打造"雪峰明珠"

近年来,该乡采取特色带动、项 目推动、农民自动、区域联动的方法, 展开休闲农业示范园区、特色村、特 色点的创建。

大屋瑶族乡优越的自然条件孕育 了深厚悠久的农家旅游、农耕文化和瑶 乡民俗。乡党委政府充分利用当地的 地理优势,着力打造诗画山水带、以风 情瑶乡建设创建古风民俗带、以提升种 养殖水平建设产业风情带、以拓展休闲 运动建立运动休闲带、以改善生态环境 发展生态养生带、以品竹筒酒品农家饭 来打造城乡休闲带等6条具有特色的 全流域美丽风情带。同时突出打造"农 业景观型、民族风情型、生态环保型、特 色产业型、农耕体验型、农业科技型、山 水娱乐型、山林运动型、农家美味型、休 闲拓展型"等十种类型的休闲农业与乡 村旅游特色点。以片集群、串点成线, 串连起众多亮点特色的重点工程,营造 全乡村村有景点,田园处处是风光的乡 村休闲农业旅游景观,为打造"雪峰明 珠、幸福瑶乡"乡村旅游品牌打下了坚 实的基础。



10月15日, 为期二天的秋季 古玩邮票钱币收 藏品交流大会在 市区魏源文化艺 术品市场举行, 200余名收藏界 专家及爱好者参 展。交流会上, 藏品内容丰富, 玉石、瓷器、字 画、红木家具等 一应俱全,为群 众提供收藏和欣 赏的机会,也成 为传统文化交流 学习的平台。 罗哲明 摄

始终坚持"一个战略、四个目标"

·访城步苗族自治县委书记罗建南

记者 杨立军 通讯员 马晶

神,具体到城步,就是要主动对接市 党代会提出的'二中心一枢纽'战略, 把握好国家公园体制试点有利契机, 围绕全面建成小康城步的奋斗目标, 用脱贫攻坚总揽工作大局,始终坚持 '生态立县'战略,切实巩固全国民族 团结进步模范县创建成果,加快建设 '湖南风力发电第一县、湖南生态文化 旅游强县、中国南方乳业第一县',奋力

罗建南说,城步县委十一届四次 全会制定的"一个战略、四个目标"发展 思路,完全符合科学发展要求,符合市 委"二中心一枢纽"战略,符合县情实 际,是"五大发展""四个全面""五位一 体"在城步的生动实践,是省委、市委发 展方略在城步的具体体现。城步新一 届县委县政府将始终坚持一张蓝图绘 到底,一任接着一任干,以"功成不必在

谱写中国梦城步美丽新篇章。"10月14

日,中共城步苗族自治县委书记罗建

南在接受记者采访时表示。

"贯彻落实市第十一次党代会精

济社会加快发展、转型发展、协调发展。

罗建南指出,城步是全国扶贫开 发工作重点县和武陵山片区特困县, 要实现"一个战略、四个目标",必须落 实党建主体责任,打赢脱贫攻坚硬仗, 确保与全国全省全市同步全面建成小 康。一是进一步解放思想,改革创新, 凝聚加快发展的强大正能量。牢固树 立市场经济意识、法治意识、改革创新 意识,不断应对新挑战、引领新常态、开 创新局面。二是坚持科学发展,努力 推动经济社会转型升级。按照国家公 园体制试点要求,把湖南南山国家公 园保护好、建设好,努力实现生态经济 双赢,实现绿色可持续发展;加快发展 新型工业、特色农业、新能源产业、奶 业、生态旅游业等,促进优势产业升级; 办好人民满意教育,提高人民健康水 平,大力发展民族文化体育事业,提高 社会保障水平等。三是加快新型城镇 化建设,努力建设美丽苗乡。力争到 2020年全县城镇化率达到50%,实现 我,建功必须有我"的精神推动全县经 县城建成区面积达10平方公里,人口

达10万人的"双十"目标,打造一批 官居官商官游的中心镇、省际边界小 城镇、旅游名镇和美丽新农村,建成生 态宜居、有鲜明民族文化特色的旅游 目的地。四是打赢脱贫攻坚战,为实 现全面小康打下坚实基础。大力实施 "六个一批"工程,发展产业脱贫一批, 易地搬迁脱贫一批,教育脱贫一批,社 会保障脱贫一批,金融扶贫脱贫一批, 光伏扶贫脱贫一批,确保到2018年底 实现"贫困人口全部脱贫、贫困村全部 退出、贫困县摘帽"目标。

罗建南表示,打赢脱贫攻坚硬 仗,加快全面建成小康,关键在党,关 键在人。要进一步落实从严治党主 体责任,充分发挥党的领导核心作 用,为全县改革发展提供坚强有力保

建设二中四一枢纽 推进邵阳新发展

BCS 长沙银行 邵阳分行 全国ATM机取款()费用

2 0739-5217999

沙银	行2016年	10月1	7日-10月2	27日	人民币理	财产品	品信息表
产品名称	购买时间	成立日	到期日	期限	预期年化收益率	发售渠道	认购起点(万)
长安57号	10-19至10-23	10月24日	2017年1月23日	91天	3. 20%	全行渠道	5万
长安58号	10-21至10-25	10月26日	2016年11月29日	34天	3. 05%	全行渠道	5万
长安 59号	10-24至10-27	10月28日	2016年12月28日	61天	3. 10%	全行渠道	5万
长安 60号	10-25至10-30	10月31日	2017年4月27日	178天	3. 35%	全行渠道	5万
长盈120号	10-17至10-20	10月21日	2016年11月22日	32天	4. 05%-4. 10%	全行渠道	5万
长盈121号	10-19至10-23	10月24日	2016年12月27日	64天	4. 1%-4. 15%	全行渠道	5万
长盈122号	10-20至10-24	10月25日	2017年1月24日	91天	4. 50%	线上专享	5万
长盈123号	10-21至10-25	10月26日	2017年2月23日	120天	4. 20%-4. 25%	全行渠道	5万

理财尊享热线: 0739-5217999 地址: 邵阳市大祥区邵阳大道与邵檀路交汇处佳源名人国际花园